

Škola pomáhá

MASARYKOVA OBCHODNÍ AKADEMIE JIČÍN

Studenti a pedagogové školy se aktivně zapojují i do charitativní činnosti. Pravidelně se účastní několika dobročinných akcí, ať již celostátních, nebo organizovaných z vlastní iniciativy.

Dobročinné sbírky

Každý rok se tak účastní dvojice studentů nižších ročníků dobročinných sbírek Světluška Nadačního fondu Českého rozhlasu, Srdíčkových dnů nadace Život dětem nebo Bílé pastelky pořádané Sjdnocenou organizací nevidomých a slabozrakých České republiky.



Studentky 2. ročníku při dobročinné sbírcce Světluška (Sbírka MOA)

Svačínárium

Sami studenti obchodní akademie připravují každoročně dobročinnou akci, kterou nazvali Svačínárium, kdy během jednoho dne nabízejí občerstvení spolužákům a zaměstnancům školy.

Tak například ve školním roce 2018 – 2019 takto organizátoři získali bezmála 24 000,- Kč, které věnovali zčásti na nákup speciální autosedačky pro holčičku, která je po autonehodě odkázána na cizí pomoc, a zčásti zdravotně postižené holčičce na hipoterapii.



O koupi zákusků je vždy velký zájem (Sbírka MOA)

Podpora nadace Tembo

Jiným příkladem je školní podzimní jarmark na podporu nadace Tembo jičínského záchranáře Matěje Břeského, která pomáhá postiženým dětem v Tanzánii. Při posledním jarmarku ve školním roce 2021 – 2022 se prodejem zákusků a z tomboly podařilo po symbolickém zaozkrouhlení vybrat 11 111,- Kč.



Při jarmarku na podporu nadačního fondu Tembo (Sbírka MOA)

Škola v televizi

V rámci mediální výchovy navázala naše škola spolupráci s Českou televizí. Konkrétní podobu měla v exkurzi v sídle České televize, besedě s Václavem Moravcem a konečně v účasti na živém vysílání pořadů Fokus.



Studenti 2. ročníku s Mgr. Marcelou Raškovou a Ing. Kateřinou Vasilovou na exkurzi v České televizi (Sbírka MOA)

Exkurze v České televizi

Ve školním roce 2018 - 2019 navštívili zájemci z řad studentů školy sídlo České televize na Kavčích horách. Navštívili redakci zpravodajství, kde si prohlédli vysílací studia, v nichž vznikají známé zpravodajské i debaťní pořady.



Naši „moderátoři“ ve studiu programu ČT 24 (Sbírka MOA)

Beseda s Václavem Moravcem

Ve školním roce 2018 – 2019 navštívil naši školu Václav Moravec, který je znám především jako moderátor diskusního pořadu České televize Otázky Václava Moravce a který současně působí jako odborný asistent na Fakultě sociálních věd Karlovy univerzity. Se zájemci z řad studentů a pedagogů debatoval o médiích, o pořadech, které sám uvádí, a o současné politice.



Populární moderátor se studenty naší školy (Sbírka MOA)



Mgr. Marcela Rašková uvádí besedu s Václavem Moravcem (Sbírka MOA)

Účast na natáčení pořadů Fokus Václava Moravce

Spolupráce se známým moderátorem pokračovala při třech natáčeních pořadů Fokus, a to na témata Moc slova, Budiž světlo a Občanská neposlušnost.